

中国航空运动学院 将落户安阳

本报讯(记者 陈凯)以航空运动闻名的安阳市,不久的将来将迎来全新的“航空运动版”升级。中国首家具有学历教育资质的航空运动培训机构——中国航空运动学院将落户安阳。这是记者昨日从省体育局获得的消息。

据了解,日前在武汉举行的2017国际航联世界飞行者大会上,安阳市政府、安阳航空运动学校的相关领导,在国家体育总局分管领导的见证下,共同签署了安阳航校整体迁建合作协议,未来将努力建设国内领先、国际一流的中国航空运动学院。随着合作协议签署成功,也标志着国家体育总局在本次世界飞行者大会上集中签约重大项目之一的中国航空运动学院,筹建工作进入了实质性阶段。

作为即将筹建的中国航空运动学院的前身,安阳航空运动学校创建于1955年,是中国航空协会最大的综合性航空俱乐部和航空体育训练、比赛中心,是国家民航局批准的航空培训单位,承担国内外跳伞、滑翔、轻型飞机、直升机、热气球、动力伞、航空模型等项目的训练比赛、航空表演、飞行培训和航空科普等重要任务。因此,安阳航校也被誉为中国航空运动的“黄埔军校”,该校为我国航空运动事业的发展做出了巨大贡献。

安阳市近年来着力打造“航空运动之都”,安阳航校发挥着重要的作用。但由于受制于城市建设,安阳航校的发展受到了很大的制约。今年7月份,国家体育总局相关领导在安阳调研时提出,要在安阳航校的基础上打造国际一流的航空运动院校。安阳市政府及时与国家体育总局进行沟通对接,迅速启动了学院筹建工作。

另据了解,未来的中国航空运动学院将按照4年制本科院校和研究生院的标准配置教学设施,专业设置突出航空运动特色,兼顾相应的配套服务专业。

卡纳瓦罗“二进宫” 恒大目标“八加三”



新华社广州11月9日电(记者 王浩明)广州恒大淘宝足球俱乐部9日宣布,聘请卡纳瓦罗为球队主教练,任期五年。“非常开心和荣幸能回到这里。我在走之前说过,我有一天还会回到这里。非常幸运的是,离开恒大之后,我在中超联赛中积累了宝贵的经验,非常高兴回到这里。”卡纳瓦罗说。

现年44岁的意大利人曾在2014年11月—2015年6月间出任恒大执行主教练,随后遭遇“下课”,此后卡纳瓦罗赴沙特短暂执教。2016年6月,他成为当时中超天津权健队主帅,带领球队冲超成功并在刚刚结束的2017赛季中超联赛中获得第三名。

卡纳瓦罗在恒大的第一个任期,只是在里皮离任、新帅尚未到位之间的一个过渡角色,而时隔两年多当意大利人再次拿起恒大教鞭,其分量显然不同以往。恒大集团董事局主席许家印在新闻发布会上说:“我今天也和卡帅开玩笑说,今天的你已经不是两年半前的你,模式也不一样的模式,当年还需要里皮在背后做顾问,现在完全是卡帅说了算。”

许家印表示,球队2018年的目标是中超八连胜和亚冠三冠王。此外,2020年实现全华班的目标不变。“2020年要实现全华班的目

标,是基于恒大的足校、青训,我们是有底气的。我们足校已经拿了100多个冠军,越往后会越好,这是恒大提出全华班有底气和基础的地方,我们对全华班是充满信心的,2020年实现全华班是不变的。”许家印说。卡纳瓦罗说:“恒大接下来几年的规划让我非常兴奋,也让我非常乐意地和俱乐部一起工作,接下来几年,我们要在保证胜利的情况下,尽可能地为中国足球输送人才。”

上图:中超最后一轮,卡纳瓦罗(左)带领权健击败斯科拉里的恒大,现在看来,这场比赛更像是交接。 新华社发



11月9日,中国选手周洋(前)在女子1500米预赛中。她以2分26秒690的成绩晋级下一轮。当日,2017-2018国际滑联短道速滑世界杯上海站比赛的资格赛在上海东方体育中心举行,中国短道速滑队选手周洋、范可新、武大靖、韩天宇等名将悉数亮相。

新华社记者 王松 摄

“数学老师教体育” 将成为历史

“数学是体育老师教的吧”,这句戏谑语在网上广为流行,但更多的现实其实是“体育是数学(语文等其他任何学科)老师教的”。近日教育部下发的《学校体育美育兼职教师管理办法》将让这句话成为历史。

该办法对普通中小学校和中等职业学校的体育美育兼职教师选聘条件、聘任程序和组织管理等作出规定。《管理办法》明确,中小学校体育美育兼职教师不得由本校内的其他学科教师或人员“兼任”。

《办法》规定,体育兼职教师的选聘对象应是其他学校专业体育教师,校外教育机构、体育运动团体与体育系统的有关体育工作者;鼓励体育美育专职教师在教育行政部门的统筹下,以“走教”方式到农村及其他师资紧缺的学校担任兼职教师。

长期以来,体育教师资源短缺成为制约我国校园体育发展的重要因素,无论是在各学科之间比较还是在各地区之间比较,体育教师的配置都存在明显的不平衡现象。兼职办法的出台成为加强学校体育师资队伍建设的必要举措,将成为破解现阶段体育教师紧缺和配置不平衡问题的重要途径。对经济欠发达地区来说,该办法有助于填补和保证中小学的基本体育师资力量,而对于发达地区的学校来说,该办法将进一步促进体育教学的精细化和专业化。

政策能否有实效关键在于落实。在如何打通校际、区域,如何实现教育系统和专业体育、社会体育的资源共享,如何鼓励发达地区师资向欠发达地区流动等方面,各地方还需要因地制宜,出台具有可操作性的配套措施,避免出现专职不够用、跨学科兼职不能用、外聘兼职不到位的尴尬情况。

与此同时,保证学校体育顺利开展的两个基本条件不能被忽视。一是仍然要确保和加强常任专职体育教师队伍,发挥他们的核心和引领作用,并保障他们的权益;二是要继续提高体育教育的思想认识,彻底摒弃“重智轻体”的落后观念,保证体育课和锻炼时间不被挪用、挤占。

实现全面小康、共筑健康中国,需要一代代身体强健、奋发进取的中国人,而良好的身体、心理、品格很大程度上仰赖于青少年时期打下的基础。学校体育的开展因此在实现我们的国家和民族理想的过程中具有不可替代的重要位置。过去一段时间,学校体育已经有了长足进步,未来,仍然需要学校、家庭、社会协同努力,让孩子们上好体育课、锻炼好身体、磨炼好意志,养成运动习惯,为今后数十年的工作和生活打好基础,积蓄力量。

新华社记者 李琳海

2017年女足颁奖典礼 河南获最佳人气赛区

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省球类中心获悉,2017年中国足球协会全国女足颁奖典礼刚刚在武汉圆满落幕,圆梦女足的武汉女足成为大赢家,一举夺得女甲最佳守门员、女甲最佳射手、女甲最佳教练、女甲最佳运动员四大奖项。而附加赛河南女足惊险击败河南华夏队冲超成功,河南洛阳赛区获得最佳人气赛区奖,这也是河南女足获得的唯一一项奖项。

在女足联赛中,大连权健最终获得联赛冠军,但最佳运动员被天津汇森的王珊珊摘走。另外最佳教练、最佳守门员、最佳新人、U16、U18联赛冠军分别被大连、江苏、浙江、广东等队摘走。

女排超级联赛周六开打 河南女排主场再战八一

本报讯(记者 陈凯)本周末,2017-2018赛季中国女排超级联赛第四轮全面开打,河南银鸽投资女排本轮将继续坐镇漯河主场,再度与八一女排交战。面对实力强劲的对手,年轻的河南女排将全力以赴打出自己的特点。

本赛季第二轮比赛,首轮轮空的河南女排在本轮做客深圳挑战八一女排,面对由国手袁心玥领衔的实力派对手,年轻的河南女排尽管拼尽全力,但依然以大比分0:3告负。新赛季“首秀”即遭遇“开门黑”。随后的第三轮比赛,回到漯河主场的河南女排迎战国手丁霞领衔的辽宁女排,最终也因为实力不济以大比分0:3告负。本周末,遭遇两连败的河南女排将继续坐镇漯河主场,再度与八一女排交战。面对这个已经取得两连胜的“狠角色”,年轻的河南女排想要取胜的难度不小。

谈及本周末的比赛,河南女排主帅詹海根表示:“我们是一支非常年轻的队伍,球队在新赛季补充了大量新人,她们彼此间的配合还不是默契。因此我们要通过比赛和训练,增加她们彼此间的默契程度和经验。尽管对手实力很强,但在比赛中我们不会轻言放弃,我们将全力以赴打出自己的特点。”

国乒战世青赛大名单出炉 河南小将牛冠凯榜上有名

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省乒乓球网运动管理中心获悉,在中国乒乓球协会公布的2017年世界青少年乒乓球锦标赛8人参赛大名单中,来自河南的15岁小将牛冠凯榜上有名。这也是他进入国家乒乓球一队后,首度身披国乒战袍出战。

国乒征战今年世青赛的8名队员分别是:男队员王楚钦、薛飞、徐海东、牛冠凯;女队员王曼昱、孙颖莎、钱天一、石洵瑶。这8名运动员中,王楚钦、薛飞、王曼昱、石洵瑶均有过参赛经历,其余选手均为首次参加该项赛事。其中王曼昱在2014年和2015年两届世青赛中两度女单封后,而石洵瑶则在去年的世青赛中摘得女单桂冠。

NBA:凯尔特人豪取十连胜

新华社华盛顿11月8日电(记者 王集曼)在8日进行的一场NBA(美职篮)常规赛中,波士顿凯尔特人队主场107:96战胜洛杉矶湖人队,豪取十连胜之后领跑全联盟。

凯尔特人队此役缺少小将,内线猛将霍福德由于上场被击打到头部,有轻微脑震荡症状而高挂免战牌,本赛季“探花秀”塔图姆在比赛第二节也因伤离场,下半场球

队核心欧文也曾因腿伤暂时离场检查治疗,不过凯尔特人队依然顽强拿下对手。贝恩斯贡献21分,欧文得到19分。湖人方面,英格拉姆和克拉克森均为球队拿下18分。

凯尔特人上半场曾经把比分差距拉大到20分,但随后湖人利用塔图姆和欧文不在场的时间逐渐蚕食分差,可惜最后一节湖人命中率下降,失误率上升,最后几分钟欧文的

归来也起到定海神针的作用,最终年轻的湖人队输掉比赛。整场比赛中湖人的“榜眼秀”鲍尔共拿下9分6助攻5篮板。

“绿军”前核心皮尔斯本场比赛作为电视台的解说嘉宾莅临现场,球队在比赛间隙播放了向皮尔斯致敬的影片,全场球迷也向皮尔斯致以热烈掌声。明年2月份,凯尔特人将退役皮尔斯的34号球衣。



凯尔特人队球员欧文(左二)在比赛中突破上篮。 新华社发

嵩山户外挑战徒步大会 周日等你来参加

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晴晗)冬已至、秋未远,十一月初的嵩山,青山红叶相伴,11月12日,2017年嵩山户外挑战徒步大会将于嵩山世界地质博物馆广场启动。

2017年嵩山户外挑战徒步大会涵盖户外越野登山、体验徒步、露营等多项内容,邀请文体明星、国内外户外达人、旅游爱好者等共同参加。设置15公里、3个小时的徒步活动,让大家在挑战自我的同时,磨砺自身意志,切身感受嵩山少林文化的厚重与魅力,近距离欣赏36亿年的古老嵩山的新时代特色。

通过“约伴嵩山,赏鲜之旅”趣味运动,大奖乐不停”徒步嵩山,勇往直前”启动仪式,“环保在嵩山”等环节,可以深入了解嵩山文化的厚重与魅力,与亲朋好友一起寄情山水,挑战自我。徒步大会当天,活动现场将举办精彩的趣味运动会,让大家在玩耍中收获健康与快乐。

本届徒步大会将以“不留垃圾,只留美丽”为目标,开展“环保在嵩山”志愿活动。届时,众多环保家庭和志愿者在登山步道上捡拾垃圾、向民众宣传环保理念,打造“零污染”徒步活动,让大家在天地之中享受大自然的馈赠之余,共同保护嵩山。

环保部强化督查郑州市突出问题清单

(第8期)

序号	市	县(区)	污染源名称	主要问题
1	郑州市	高新区	郑州燃气发电有限公司	宁波市环境监测中心站对该企业2#炉烟气总排口进行监督性监测,NOx排放浓度为122mg/m ³ ,超过火电厂大气污染物排放标准(GB13223-2011)1.44倍;NOx烟气在线监测数据为50.33mg/m ³ ,与手工监测数据比对相差较大。
2	郑州市	惠济区	老三汽修	喷漆房未拆除,未安装VOCs收集治理设施。
3	郑州市	惠济区	永恒汽修	喷漆房未拆除,未安装VOCs收集治理设施。
4	郑州市	金水区	刘长中补胎点	该点列入“散乱污”淘汰类清单,现场发现补胎设备未清理,有作业迹象。
5	郑州市	金水区	金洪辉废品收购站	该站列入“散乱污”淘汰类清单,现场发现有部分废品露天堆放未清理。

序号	市	县(区)	污染源名称	主要问题
6	郑州市	金水区	塑料收购站	该站列入“散乱污”淘汰类清单,现场发现有部分废塑料露天堆放未清理。
7	郑州市	金水区	废品收购站	该站列入“散乱污”淘汰类清单,现场发现有部分废品露天堆放未清理。
8	郑州市	金水区	粉碎颗粒	该点列入“散乱污”淘汰类清单,现场发现生产设备未拆除,有生产迹象。
9	郑州市	经开区	河南华兴玻璃有限公司	现场检查时该企业正在生产,对2#玻璃窑炉烟气总排口进行监督性监测,NOx排放浓度为775mg/m ³ ,超过《河南省工业炉窑大气污染物排放标准》(DB41/1066-2015)0.94倍。
10	郑州市	新密市	新密市丰源磷化有限责任公司	1.企业磷酸车间反应萃取槽密封盖有多处严重腐蚀老化,破损穿口,未及时维修,有反应废气未经处理直排;2.磷氨车间内造粒工段密封窗部分玻璃破损,粉尘无组织排放。